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#OVE NEDJELJE, 14. LIPNJA#

Općina Medulin privodi kraju projekt VALUE Plus u sklopu Interreg programa Italija – Hrvatska.

Obilježavanjem kulturnog festivala javnosti se nudi novi kulturni proizvod „Muzej pod morem”

koji se odnosi na arheološko nalazište u uvali Bijeca (Markovi Brigi), u Medulinu.

Općina Medulin ovim putem poziva sve zaintersirane na organizirani obilazak arheološkog

nalazišta u nedjelju 14. lipnja 2026. godine.

Obilazak je moguć uz prethodnu prijavu na jasmina.ritosa@medulin.hr ili slanjem poruke

na 0992552241. Broj mjesta je ograničen, a svi zainteresirani se mole dostaviti prijave sa

brojem osoba i naznakom u koliko sati žele doći na obilazak. Prijave se zaprimaju na e-mail

do petka 12. lipnja u 14:00 sati, slanjem poruke na mobitel do subote 13. lipnja u 14:00

sati, odnosno do popunjavanja slobodnih mjesta.  

Obilazak „Muzeja pod morem“ je moguć u tri termina 14. lipnja koji počinju u svaki puni sat,

odnosno u 10:00, 11:00 i 12:00 sati. Obilazak uključuje stručno vodstvo od strane arheologa te

prikaz arheološkog nalazišta prolazeći rutu u barkama, sa staklom. Ukrcaj u barke je u uvali

Bijeca (Markovi Brigi), na plutajućem sivom pontonu, u svaki puni sat.

Osim obilaska barkama, organiziran je i obilazak ronjenjem maskom i disalicom, a

preporučuju se i peraje. Taj obilazak počnije u 11:00 sati uz vođenje podmorskog arheologa, a

posjetitelji trebaju ponijeti sa sobom vlastitu masku i disalicu.

Početak obilaska barkama i ronjenjem je u Kampu Arena Medulin, u uvali Bijeca (Markovi

Brigi), kod plutajućeg sivog pontona, do kojega se dolazi prateći lijevu obalu Kampa.

Prijavljenima za obilazak će biti omogućen ulazak u Kamp Arena Medulin.

Trajanje razgledavanja je oko 30-40 minuta.

Općina Medulin ovim putem poziva sve zainteresirane na obilazak arheološkog nalazišta u uvali

Bijeca, u Medulinu.

Obilazak je besplatan, a u sklopu projekta VALUE Plus „Muzej pod morem“ se stavlja u funkciju

za buduće korištenje i posjet svim zainteresiranima bez naplate.

Organiziranje obilaska i označavanje staze „Muzeja pod morem“ financirano je u sklopu projekta

VALUE Plus, programa Interreg Italija-Hrvatska. (iPress)
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